

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.01.2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție.

Președintele de ședință, dl. Râșnoveanu Ionel, dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, solicitând plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare a acestuia, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare acesta fiind aprobat în unanimitate respectiv 11 voturi pentru, după care dosarul este sigilat semnat și parafat.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția primarului nr.2/06.01.2020, transmisă consilierilor locali, prin Convocatorul nr.32/06.01.2020 la care nu mai sunt propuneri de modificare sau completare, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar al Comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2019;
2. Diverse.

Cu precizarea că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbateri.

În fapt, la proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi nu au fost intervenții, astfel că a fost supus la vot și aprobat în unanimitate, cu 11 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 09 ianuarie 2020, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare.

Președinte de ședință
Consilier
Ionel RÂȘNOVEANU

Secretar general al unității - administrativ
teritoriale Tudor Vladimirescu
Daniel ROȘU